



有料 有趣 有价值

扫描二维码

关注北京建工官方微信

## 蔡奇陈吉宁调研城市副中心工程

**本报讯**（记者张炳栋 通讯员蒋忠志）7月17日，市委书记蔡奇、市长陈吉宁到城市副中心调研，慰问到集团承建的城市副中心剧院工程了解幕墙施工进展情况。市委市政府相关领导一同调研，北投集团党委书记、董事长李长利，集团党委书记、董事长单军参加。

城市副中心剧院、图书馆、博物馆三大建筑已初步亮相，蔡奇详细了解施工进展，察看幕墙施工，要求在建设中贯彻和平理念，全面执行三星级绿色建筑标准。在城市副中心剧院工程幕墙样板区，蔡奇一行详细了解了工程外幕墙的设计理念、施工做法，重点关注了幕墙设计的深化、优化情况和屋面的节能效果，对集团“工匠精神”精益求精做好工程的深化设计给予了充分肯定。蔡奇要求，铝板幕墙的施工要进一步精细化，确保整个墙面的平整度与室外景观、室内剧场的协调性。他指出，北京建工作为首都国企，一定要承担好国企责任，紧紧围绕市委市政府的工作部署，压实责任、落细措施，坚决建设好城市副中心剧院工程。

蔡奇在调研座谈时指出，要高水平推进大运河国家文化公园建设，重点围绕保护沿线文化遗产、重点节点片区历史文化风貌等，推进各项保护传承类工程。围绕持续改善大运河水环境、沿线生态人文景观建设等，推进通州段防洪体系、萧太后河综合治理、坝河综合治理等环湖配套水利工程，实行清单式管理、项目化推进。要打好“运河牌”，提高城市副中心建设水平，牢牢守住以大运河为骨架，沿河布置商务区、交通枢纽区、绿心的城市空间结构，形成蓝绿交织的生态文明带。统筹推进剧院、图书馆、博物馆等重大项目，充分体现运河特色，用好环球影城外溢效应，抓紧张家口、台湖、

宋庄特色小镇建设。

陈吉宁指出，大运河传承着中华民族的悠久历史和文明，做好大运河文化保护传承利用是北京建设全国文化中心的重要支点。当前大运河文化带建设已拉开框架，各项工作扎实推进，工作成效得到肯定。要进一步加大对大运河文化保护传承利用工作的认识，准确理解把握大运河是与人民群众休戚与共的宝贵历史遗产，坚持以人民为中心，面向人民群众需求，推动城市文化和生态环境融合提升；要进一步深化对大运河历史文化内涵的认识，加强文化遗产保护和非物质文化遗产的保护与活化利用，梳理历史文脉，讲好运河故事，助力大运河文化在新时代更好延续、发展和传承。

调研结束后，蔡奇在城市副中心剧院工程现场同广大参建将士表示慰问与感谢，并组织召开党史学习教育座谈会。

他强调，要坚决落实党中央市委市政府领导到城市副中心调研指示要求，全力确保“五型”“五出”工作目标实现，要坚持推动党史学习教育走深走实，把学习教育成果转化成高质量、高标准推进工程建设的实际行动；要切实发挥好“我为群众办实事”实践活动，“把实事”办成“事实”；要依托重大项目加大重点领域人才培养力度，对标行业先进，不断提升总承包管理水平，努力打造精品工程、样板工程、平安工程、廉洁工程，为助力城市建设工程作出新的更大的贡献。

目前，集团正在全力推进城市副中心综合交通枢纽、城市副中心剧院等重点项目工程建设进度，通州文化旅游区基础设施建设项目建设进入收尾阶段，城市副中心绿心保留建筑建设工程、北运河巨洋船闸和榆林庄船闸工程、萧太后河（环球影城段）改线项目已顺利完工。

## 集团召开庆祝建党100周年服务保障总结表彰会

**本报讯**（记者麻礼翔）7月20日，集团公司党委召开庆祝建党100周年服务保障工作总结表彰会，隆重表彰在服务保障工作中作出突出贡献的先进单位、集体和个人，集团公司党委书记、董事长董伟讲话，党委副书记常永春作工作报告，党委副书记、副总经理王铁山宣读表彰决定，集团公司领导班子成员共同为受表彰的先进单位、集体和个人颁奖。集团公司总经理助理、三总监察、各部负责人，各二级单位主要负责人参加。

总裁办部、安能集团、一建公司、三建公司、五建集团、养护集团等6家单位获评突出贡献单位，安能集团金属容器分公司、三建公司数据中心以及参与劳动竞赛的劳务企业等29个集体获评先进单位，王国强等2人获评突出贡献个人，郎晓军等23人获评先进个人。安能集团党委、一建公司相关负责人作为先进代表发言，表示将努力汇聚改革发展、勇当冠军的力量，传承百年红色基因，奋进新征程，把宝贵的的精神财富转化为干事创业的行动力，为集团实现“五年翻一番”作出更大贡献。会上，全体参会人员共同观看了集团服务保障工作宣传片。

大会号召，广大党员干部要向受到表彰的先进单位、集体和个人学习，学习他们忠诚于党、使命必达的精神，不畏艰险、迎难而上的奉献精神，追求极致、精益求精的工匠精神，密切配合、上下同欲的协同精神，勇争一流、勇当冠军的先锋精神，努力把庆祝活动形成的宝贵精神财富转化为干事创业的强大力量，为打造国内一流、国际知名的工程建设与城市综合服务集团而努力奋斗，实现我们集团两个百年奋斗目标。



全面建设社会主义现代化国家努力奋斗！

樊军向广大奋战在一线的参战将士们在背后默默支持的职工家属表示衷心感谢和崇高敬意。他强调，庆祝建党100周年服务保障工作的圆满完成，最根本在于党的坚强引领，得益于严明的组织纪律，得益于产业链的协同发展，得益于参战将士们的倾情付出。在服务保障工作中进发的爱党爱国爱企巨大热情和广大参战将士们带来的敬业精神、细节为王的专业态度、团结协作的大局意识、蓬勃向上的精神面貌，是集团的宝贵财富。

樊军强调，要把庆祝活动服务保障工作作为最生动最实际的党史学习教育，努力把庆祝活动服务保障工作中的宝贵精神财富转化为实际行动，开新局、谋未来。深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神和国庆节活动期间发表的一系列重要讲话精神，聚焦“五年翻一番”目标，推动集团迈向新的更大发展；要围绕庆祝服务保障工作上形成的宝贵精神财富转化为谋发展、解难题的有力行动，持续激发企业活力动力潜力，持续增强攻坚克难的锐气，积极解决破解难题的实践办法；要把庆祝活动服务保障工作中形成的宝贵精神财富转化为强强联合、重振形象的务实举措，深入推进建立从严治党、持续用力推进市委巡视整改，狠抓基层党建、党风廉政建设和作风建设，把集团各党组织建设成为更加坚强的领导核心和战斗堡垒，团结带领广大职工担当、争先、奉献，奋进“十四五”，启航新征程，不断为集团实现高质量发展作出新的更大贡献。

祖戈/摄

## 集团召开2021年年中工作会，强调要坚定“勇当冠军争一流”的信心决心 全力确保完成“十四五”开局之年各项目目标任务

**本报讯**（通讯员杨文雄 记者麻礼翔）7月20日，集团召开2021年年中工作会，对上半年各项工作进行总结回顾，对下半年重点工作进行统筹部署。集团公司党委书记、董事长樊军讲话，总经理助理常永春作工作报告，党委副书记、副总经理王铁山主持。副总经理李建伟作2020年度集团二级单位经营业绩考核情况说明，集团公司领导班子成员、总经理助理、三总监察及各部负责人，各二级单位主要负责人参加。

樊军强调，要以党建引领，改革创新、融合发展、协同作战，圆满完成“双百”任务。

樊军指出，面对今年复杂多变的国内外形势，特别是新冠肺炎疫情对经济的影响，集团公司上下要坚定信心，扎实工作，确保完成全年各项目标任务。要坚定“勇当冠军”的信心决心，做到“六个坚持”，即坚持党建引领、战略引领、引领方向、问题导向、向善而行、主动融入。要坚定“勇当冠军”的信心决心，做到“六项坚持”，即坚持高质量发展、坚持创新驱动、坚持深化改革、坚持绿色发展、坚持党的领导、坚持从严治党。

樊军强调，要以高质量发展为目标，以推动高质量发展为牵引，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革、创新、融合为根本动力，确保“十四五”规划目标和年度任务目标。

樊军强调，要坚定“勇当冠军”的工作要求和“做优增量、盘活存量、抵消负面”的工作主线，以推动高质量发展为牵引，以深化供给侧结构性改革为主线，以改革、创新、融合为根本动力，确保“十四五”规划目标和年度任务目标。

樊军强调，要坚定“勇当冠军”的工作要求和“做优增量、盘活存量、抵消负面”的工作主线，以推动高质量发展为牵引，以深化供给